



## BATALLA CAMPAL EN CARTAGENA

# Los antidisturbios cargaron contra los estudiantes en los centros de enseñanza

El director del instituto Isaac Peral fue atentado de heridas en el oído, y las clases se suspendieron en el campus universitario y los colegios cercanos a la Asamblea Regional

*Las fuerzas antidisturbios cargaron contra los estudiantes de los centros académicos próximos a la Asamblea Regional, cuando se sucedieron los enfrentamientos entre policías y trabajadores. El director del instituto Isaac Peral, Antonio Sánchez Franco, tuvo que ser asistido en el hospital del Rosell tras ser aporreado por los agentes, después de advertirles que no lanzaran contra los estudiantes de su centro.*

LA VERDAD  
CARTAGENA

Los estudiantes de las escuelas universitarias del paseo Alfonso XIII, situadas enfrente de la Asamblea Regional, fueron atacados por las fuerzas antidisturbios, después de que algunos alumnos lanzaran piedras a los policías desde el interior del recinto universitario. Los alumnos, por orden del vicerrectorado del campus, desalojaron los centros universitarios, al convertirse éstos en el centro de la batalla entre trabajadores y policías. El instituto Isaac Peral también decidió suspender las clases.

Los escolares de EGB del colegio Virgen del Mar, ubicado a unas decenas de metros de la Asamblea, que tenían previsto salir al mediodía, no pudieron ir a sus casas hasta pasadas varias horas.

### Escenas de pánico

En este centro se vivieron escenas de pánico protagonizadas por padres preocupados por sus hijos, que veían la agresividad con que se desarrollaban los enfrentamientos y temían por la seguridad de los escolares. Pegadas a este centro, que alberga una guardería, se encontraban aparcadas las furgonetas del



Niños con palos desafían a la Policía, con palos en la mano./TITO BERNAL

Cuerpo Nacional de Policía. Una de ellas fue incendiada por los trabajadores.

La preocupación se extendió al colegio de los Hermanos Maristas —donde también se suspendieron las clases— y a la residencia universitaria Alberto Colao, próxima también a los incidentes. La tensión subió de grado en los centros de enseñanza sobre el mediodía, al coincidir la salida del colegio con la refriega entre Policía y trabajadores que tenía lugar en la calle. En unos casos, los alumnos se refugiaron en el interior de los centros; algunos de los que se aventuraron a salir al exterior se vieron envueltos involuntariamente en los enfrentamientos.

La Federación de Enseñanza de Comisiones Obreras manifestó —a través de un comunicado— su repulsa por la actuación «indiscriminada» de las fuerzas de orden público. Esta federación señala que «las fuerzas de orden público han entrado a los centros de enseñanza, atropellando cuanto objeto o persona se les ponía en su camino».

La federación de enseñanza agrega que «los graves problemas de la comarca de Cartagena no se resuelven con vandálicas actuaciones de quienes, se supone, están para proteger a los ciudadanos y no para imponer la ley de la porra, pegando primero y preguntado, si acaso, después». Esta federación pide el cese de la delegada del Go-

bierno, como responsable de los hechos.

### Perforación de oído

Según ha podido saber esta Redacción de personas que tuvieron acceso al parte médico, el director del instituto Isaac Peral, Antonio Sánchez Franco, quien fue asistido en el hospital del Rosell, padece perforación del tímpano como consecuencia de la carga policial. El centro sanitario no dio ninguna información sobre los heridos.

La federación de padres de alumnos de la comarca expresó, asimismo, «su más enérgica protesta por «la brutal agresión contra estudiantes e instalaciones educativas».

## Los actos de vandalismo se sucedieron a lo largo de la noche

Grupos aislados de jóvenes recorrieron las calles destruyendo escaparates y rompiendo parte del mobiliario urbano

LA VERDAD  
CARTAGENA

Grupos aislados de jóvenes protagonizaron durante la noche actos de pillaje y vandalismo en la ciudad, especialmente en el Paseo de Alfonso XIII y Reina Victoria, destruyeron algunos escaparates, rompieron máquinas de refrescos, así como la instalación de riego por aspersión instalada recientemente en el citado paseo. En el cruce de Angel Bruna arrasaron las isletas centrales.

Efectivos de la Policía Local realizaron batidas por la ciudad con el fin de «controlar en lo posible» este tipo de actuaciones, según informaron fuentes del cuartel. Pasadas las diez de la noche numerosas personas salieron a pasear por las calles más afectadas para observar los



Algunos alumnos se sumaron a las protestas de los trabajadores./TITO BERNAL

efectos de la refriega, los coches quemados y volcados, y los restos de cohetes y del material antidisturbios utilizado por la Policía.

Algunos viandantes tomaban fotografías de los destrozos y del edificio de la Asamblea Regional, quemado pocas horas antes. El tráfico en el Paseo se restableció sobre las diez de la noche al retirarse el dispositivo policial, aunque agentes de la Guardia Civil permanecieron apostados a ambos lados del Paseo.

### Bocadillos

En el Palacio Consistorial, miembros del equipo de gobierno improvisaron una cena a base de bocadillos en la sala de concejales. La Policía Municipal reforzó su presencia en los edificios municipales por temor a nuevos asaltos.

## Quemados dos coches policiales y uno militar

Entre los siete coches quemados y utilizados como barricadas por los manifestantes se encuentran un vehículo Z de la Policía y dos coches camuflados que fueron detectados entre los vehículos estacionados en las inmediaciones por las emisoras. Los protagonistas de la protesta localizaron y prendieron fuego también a un vehículo del Ejército de Tierra.

Varias furgonetas de las fuerzas antidisturbios sufrieron daños y uno de ellos tuvo que ser desalojado cuando se introdujo en él un bote de humo devuelto por los manifestantes.

## Los autobuses cambiaron de paradas

La salida de la línea de autobuses de Murcia sufrió una alteración respecto a su lugar de salida, como consecuencia de los incidentes registrados en el paseo Alfonso XIII y calles próximas. Los vehículos partieron ayer durante casi toda la jornada desde la plaza de España en vez de la calle Angel Bruna, desde donde salen normalmente y donde se encuentra su despacho de billetes. Los autobuses no podían acceder a esta calle, al estar cortados los accesos por la batalla que se libraba entre manifestantes y agentes antidisturbios.

## USO llama a la radicalización de las protestas

El secretario comarcal de la Unión Sindical Obrera (USO), Antonio Sánchez de Bustamante, se unió a las afirmaciones de condena de la actuación policial y anunció que pedirá en una próxima asamblea de delegados sindicales que se radicalicen y aumenten su participación en las movilizaciones, en apoyo de «las justas reivindicaciones por el empleo y la reindustrialización y para que Cartagena no sea un cementerio industrial». Sánchez de Bustamante desconfía de las reuniones de representantes de la Comunidad con UGT y CC OO.

## Habrà más concentraciones el jueves

UGT y CC OO hicieron ayer a última hora un llamamiento a los comités de empresa de las industrias de la comarca en crisis para que convoquen a los trabajadores de Bazán, Peñarroya y el sector de fertilizantes a una concentración ante la Asamblea Regional el próximo jueves, día en que está convocado otro pleno. Ambos sindicatos hacen responsable de los hechos de ayer a la delegada del Gobierno y piden a los comerciantes que durante la tarde cierren sus establecimientos en solidaridad con los trabajadores.